

新农村新闻部

负责人:孟磊

电话:18937686698 13903763839

邮箱:xyrbxnc@126.com

方集镇 举办群众书法作品展活动

本报讯(记者 孟磊)为弘扬优秀传统文化,构建和...

紫水街道办事处 切实抓好省级文明县城创建工作

本报讯(汪元森 程新宇)今年以来,光山紫水街道办...

金牛山办事处 全力加快十项重点项目建设

本报讯(陈军委)今年以来,浉河区金牛山办事处实行...

划、引领现代农业方向的学科、平台、团队、项目...

所谓自主化战略,是指基层院所通过统...

程的推进,加快新建农民住宅小区融入城市问题已...

谈及今后的发展,后国君向记者介绍,他们将紧紧抓住...



为全面推动社会主义文化大发展大繁荣,建设激情魅力五星...



为全面推动社会主义文化大发展大繁荣,建设激情魅力五星...



为促进城市下岗女工和农村富余劳动力就业,日前,浉河区总工会...

游河乡 开展清理“三违”建设行为专项行动

本报讯(张伟 张文睿)为有效遏制“三违”建设行为,推动全乡经济社会健康、有序、和谐发展...

自行整改的自行整改,不能自行整改的报乡清查“三违”建设行为领导小组...

基层农业科研事业繁荣发展的途径刍议

信阳市农科所党委书记 管基因

基层农科院所如何扬长避短、破解瓶颈,办出特色、办出水平...

基层院所结成合作伙伴,形成从资源收集、功能挖掘到技术创新...

所谓联盟型战略,是指基层农科院所与相互之间有隶属关系的机构...

金色南湾社区的别样风景

——浉河区谭家河乡农村改革发展综合试验区建设纪实

编者按:党的十七届三中全会对进一步推进农村改革发展作出了全面部署...

红色的水泥瓦屋顶,赭红色的墙面,白色的“罗马柱”……11月9日上午,浉河区谭家河

乡南湾村村民叶泽兵拉着记者参观新村。“我们金色南湾社区一期的19幢楼房外形都是一个风格。”叶泽兵说...

分水亭镇 小额贷款助农民走上致富路

本报讯(记者 孟磊)短短几年时间,固始县分水亭镇铁铺村就成了该镇知名的富裕村...

“送资金、送技术、送信息”活动,工作人员走村串户办贷上门,各营业网点设立信贷专柜...

乡镇视窗

楠杆镇 “三大课堂”助农增收

本报讯(范勇军)日前,在罗山县楠杆镇檀岗村文化大院的远程教育活动室...

定城办事处团工委 开展2012年团报团刊征订工作

本报讯(张玉凤)近期,潢川县定城办事处团工委将2012年团报团刊征订纳入当前工作重点...

五里店办事处 扎实做好今年冬季征兵工作

本报讯(袁军)近期,平桥区五里店办事处立足本地实际,采取多项措施,扎实做好今年冬季征兵工作...